

Блогнот. Томская экс-неделя

В понедельник, 4 декабря, пройдет областная конференция «Единой России», которая выдвинет кандидатов на съезд партии 17 декабря в Москве.

Теперь ясно, что региональная партконференция пройдет тихо, хотя еще вчера казалось, что наконец-то в томском сегменте партии власти может начаться настоящая дискуссия. Начало ей положил теперь уже бывший спикер думы Томска Чингис Акатаев, который на городской партийной конференции ЕР выступил перед однопартийцами и рассказал о наболевшем: как его заставляет уйти в отставку первый заместитель губернатора Андрей Дунаев. Кто заснял его выступление и слил в сеть, вопрос другой. Сам Чингис Маметович клянется, что выступление было спонтанным, а к видеосъемке он не имел отношения. Даже если это не так, ничего предосудительного с точки зрения партийной дисциплины он не сделал. Поделится с однопартийцами своей тревогой, а те (вот уж точно спонтанно) его поддержали: захлопали и даже сказали пару ласковых в поддержку.

Но именно этот эпизод внутрипартийного общения стал предлогом для исключения Акатаева из «Единой России» за «нарушение партийной дисциплины».

Раньше единороссы приостанавливали членство в партии при наличии хотя бы уголовного дела, выгоняли только после приговора суда. Но чтобы грозили исключением за вполне рабочий разговор на внутрипартийной кухне, такого в новейшей истории России еще не было. Томичи снова в федеральной политической повестке в весьма импозантном положении. Страна, в том числе с нашей легкой руки, вступает в непредсказуемый этап охоты на ведьм, где под прицел может попасть любой гражданин и по более ничтожному поводу, чем национальность, наличие молодой жены и бизнес-активы, записанные на нее. Я вот, например, знаю одного фигуранта этой истории, который рассказывает всем, что у его детей няня – филиппинка. Спрашивается, куда смотрит комиссия партийного контроля?

Но шутки в сторону. Акатаев, по слухам, решил уехать на несколько дней. В любом случае 5 декабря на заседании думы Томска на месте председателя будет сидеть коммунист Андрей Петров. Если в этом заключался профит партии власти при розыгрыше данной комбинации, то «Единая Россия», как та вдова, сама себя высекала. Накануне выборов президента с участием пожилого лидера КПРФ Зюганова получить думу в полумиллионном областном центре – это чистая победа. Шаг вперед, два шага назад – это теперь фирменный стиль томского внутрипола.

Совершенно очевидно, что нового председателя от партии власти в думе Томска выбрать вряд ли скоро удастся. Ни у кого нет явного преимущества, харизмы, политического, административного опыта и таких способностей договариваться. Тем более у Ильи Леонтьева.

Но теперь, с передачей в область строительных и земельных полномочий, в думе Томска вообще отпадает реальная потребность. Для чего она – абсолютно непонятно. В этом, видимо, и заключается тайный смысл деятельности первого зама губернатора Андрея Дунаева. Он, похоже, типичный политический деконструктор. Взятая в свое время за «Правое дело» – и где теперь это дело, ушло в «Партию роста»?

При этом деконструкция происходит в максимально сокрушительном, пролетарском («До основания, а затем...») варианте, когда хромает даже слон в посудной лавке. Удивительна сама ситуация, когда второе лицо в областной исполнительной власти требовало отставки от первого лица городской представительной власти. Это общественное знание, девятый класс, разделение властей. Получается, что Андрей Дунаев может вызвать председателя областного суда Ларису Школяр и предложить ей уволиться?

Я бы дорого дал, чтобы увидеть эту сцену.



Фото: vtomske.ru

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com Источник: <https://t.me/ostroviland> ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, ТОМСК
👁 21792 01.12.2023, 19:59 🔄 296

URL: <https://babr24.com/?IDE=254025> Bytes: 3752 / 3599 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)